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PAUTA DO EXPEDIENTE DA TRIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º 
PERÍODO ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
EM 03 DE JUNHO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 
 

➢ Requerimento nº  042/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja ao Prefeito Municipal, solicitando a adoção de medidas voltadas a 
realização de serviços paliativos de reforma, manutenção e reforço estrutural 
no Hospital e Maternidade São Domingos Sávio;  
➢ Requerimento nº 025/25, da vereadora Mônica Franco, pede que seja 
oficiado a Secretaria de Integração, solicitando providencias para adequação 
e conclusão do sistema  de abastecimento de água na região do Cabeceiro, 
localizada no lago Xiriri; 
➢  Pareceres nrs. 053 e 015/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 043/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, Estabelece diretrizes para a promoção da acessibilidade 
comunicacional no âmbito da Administração Pública Municipal de Oriximiná, 
dispondo sobre a adoção progressiva de recursos de acessibilidade nos 
conteúdos institucionais oficiais, e dá outras providências; 
➢  Pareceres nrs. 052 e 020/26, das Comissões de justiça e saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 044/26, de autoria do vereador 
Darlison Silva, que dispõe sobre a emissão de Carteira de Identificação da 
Pessoa com Fibromialgia;  
➢ Pareceres nrs. 054 e 016/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 046/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o 
Programa Municipal “Olhar Atento a Infância”, dispondo sobre a 
comunicação de situações indicativas de vulnerabilidade, risco ou possível 
violação de direitos de crianças  adolescente pelas Instituições de ensino, 
espaços de educação infantil e demais ambientes educacionais, e dá outras 
providencias. 
➢  Projeto de Lei nº 021/26, de autoria do vereador Darlison Gomes,  que 
dispõe sobre a implementação da assistência fonoaudiológica educacional 
na rede municipal de ensino de Oriximiná, visando o suporte à elaboração do 
PEI/PDI, métodos de comunicação alternativa, alfabetização fônica e 
orientação familiar para alunos atípicos, e dá outras providências;  
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➢ Projeto de Lei nº 038/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui o Selo Municipal “Oriximiná Inclusiva”, no âmbito do Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 029/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o Dia Municipal do 
Acolhimento Sensorial e da Inclusão, e dá outras providências;  
➢ Projeto de Lei nº 042/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui a Política Municipal de Prevenção e Combate à Violência e 
Atentados nas Escolas da Rede Pública Municipal de Ensino de Oriximiná, e 
dá outras providências;  
➢ Projeto de Lei nº 040/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que dispõe sobre a reserva prioritária de vagas em Instituições de Ensino 
Infantil e Fundamental da Rede Pública Municipal de Oriximiná para crianças 
e adolescentes com deficiência e filhos de pessoas com deficiência, e dá 
outras providências;  
➢ Projeto de Lei nº 036/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui no Calendário Oficial do Município de Oriximiná o Dia Municipal 
de Conscientização sobre as Experiências Adversas na Infância (ACEs), a 
ser celebrado anualmente no dia 20 de maio, e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 041/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, que 
Institui o Programa Rede Jovem Cultural no âmbito do Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 045/26, de autoria do vereador Darlison da Silva, que 
Reconhece às pessoas com fibromialgia os direitos e garantias atribuídos às 
pessoas com deficiência no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras 
providências;  
➢ Projeto de Lei 031/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, que 
Institui a Politica Municipal de Incentivo à Leitura Acessível para Pessoas 
com Deficiência e Cria o Programa  Municipal  Paginas sem Barreiras, no 
âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 018/26, de autoria do vereador Darlison da Silva, que 
dispõe sobre o Atendimento preferencial as Pessoas com Fibromialgia nos 
locais que especifica, e dá outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 028/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o Programa Municipal 
“Oriximiná em Rede: Roteiro Digital, Cultura e Memória”, e dá outras 
providencias;   
➢ Projeto de Lei nº 049/26, de autoria da vereadora Monica Franco que 
Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o Agosto Lilás Mês de 
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Conscientização pelo fim da violência contra a Mulher, e dá outras 
providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 050/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui a Politica Municipal de Educação Digital, inovação e inteligência 
Artificial na Rede Municipal de  Oriximiná, e dá outras providencias;  
 
 
 

                MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

 

➢ Projeto de Lei nº 037/26, oriundo do Executivo Municipal, que Cria o 
Centro Educacional de Música de Oriximiná – CEMO, vinculado à 
Secretaria Municipal de Educação; altera a Lei Municipal nº 9.427, de 28 
de janeiro de 2022, para ampliar o quantitativo do cargo de Professor de 
Música; cria o cargo de Instrutor de Música; revoga a Lei Municipal nº 
6.114, de 20 de dezembro de 1999, e dá outras providências;  
  

 
  
 
                               MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 

 
➢ Oficio nº 294/26, expedido ao Assessor do Controle Interno da 
Prefeitura de Oriximiná;  
➢ Ofício nº 001/26, recebido do Presidente da Emater-Pará;  
 
   
 
 

 
  

     


